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SIEMENS Hipath 3000 V8.0 komunikacijski strežniki 

Ko je omejitev samo vaša domišljija
..Družina Hipath 3000 VoIP telekomunikacijskih strežnikov je z novo posodobitvijo še povečala svojo široko uporabnost, hkrati pa ni 
izgubila svoje prilagodljivosti specifičnim zahtevam uporabnika..

Čeprav je družina Hipath 3000 samo ena iz-
med skupin telekomunikacijskih sistemov iz 
razvojnih laboratorijev SIEMENS je prav 
gotovo njihov najuniverzalnejši in funkcijsko 
najbolj zaokrožen izdelek.
Modularna zasnova sistema omogoča prila-
goditev različnim zahtevam sodobnih malih 
in srednje velikih podjetij. Velik nabor različnih 
modulov zagotavlja pokritje celotnega 
spektra vhodnih in izhodnih priključnih točk 
ter širok nabor dodatnih aplikacij.
Vhodne točke zajemajo klasične analogne, 
ISDN (BRI in PRI) ter VoIP (SIP) priključke. 
Izhodne točke omogočajo priključitev vseh 
vrst analognih, ISDN, sistemskih, DECT in VoIP 

(LAN in WLAN) terminalov. Velika nadstand-
ardna funkcionalnost je zagotovljena s široko 
paleto prilagojenih klasičnih, DECT in VoIP 
sistemskih terminalov.   Izbor terminalov je 
resnično velik, saj vsaka skupina vsebuje kar 
nekaj družin posameznih vrst aparatov. Pri 
WLAN terminalih velja omeniti, da lahko upo-
rabimo za koriščenje te funkcije tudi nekaj ze-
lo razširjenih GSM ali PDA telefonskih apara-
tov. Večina terminalov omogoča dodatno 
prilagoditev uporabnikovim potrebam z 
raznimi vmesniki, kar dodatno poveča prila-
godljivost posameznega aparata potrebam 
na delovnem mestu. 
Prilagodljivost sistema Hipath 3000 je dodat-
no poudarjena z različnimi ohišji, ki se med 
seboj razlikujejo po velikosti in namembnosti. 
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Prilagojeni so montaži v komunikacijske 
omare ali montaži na steno.
Komunikacijski strežniki že v osnovni različici 
podpirajo različne tipe računalniško podprte-
ga telefoniranja (CTI). Integriran sistem glas-
ovne pošte omogoča dodatno prilagodljivost 
posameznim poslovnim procesom. Popolna 
računalniška povezljivost omogoča dodatne 
aplikacije kot so razni klicni centri, hotelske 
aplikacije, CRM aplikacije, ki so lahko narejene 
tudi po meri uporabnika, saj Hipath 3000 
podpira najbolj razširjene standarde v tele-
komunikacijah, kar mu omogoča delovanje z 
aplikacijami drugih proizvajalcev, ki upora-
bljajo enake standarde.
Zadnja posodobitev sistema dodatno pod-
pira poenotene komunikacije (UC). Open-
Scape UC Server predstavlja revolucijo v 
načrtovanju komunikacij. Odstrani ovire, ki so 
v preteklosti razmejevale govorne, video in 
podatkovne sisteme. Govorni strežnik s funk-
cionalnostjo, ki jo podjetja pričakujejo in 
zanesljivostjo, značilno za operatersko okolje 
omogoča iskanje najcenejše povezave v IP 
okolju, video konferenčni sistem in UC ap-
likacije, ki delujejo na osnovi dodeljevanja 
vlog. S funkcijami upravljanja in nadzora sej 
ter univerzalne dostopnosti vsakega zapos-
lenega v podjetju ali izven njega, sistem 
omogoča popolno upravljanje komunikacij s 
strankami v vsakem trenutku.
Za uporabnika morda nepregledna množica 
aplikacij, funkcij in strojne opreme s pravilno 
integracijo in administracijo postane enoten 
sistem, ki z medsebojnim sinergijskim 
učinkom posameznih enot predstavlja sodo-
ben komunikacijski sistem z veliko uporabno 
vrednostjo. � (P.R.)


